

1、中国建设银行龙卡汽车卡

龙卡汽车卡持卡人在购买车险时，可以享受5.5~7折优惠，并得到价值100万元的交通意外险及加油优惠等。但要享受这些服务，持卡人每年须缴200元的年费，而且该信用卡只面向私家车主，车的排气量必须达到1.6升。

2、中国建设银行联通龙卡

联通龙卡是专门针对中国联通客户俱乐部优质会员而设计的集金融消费与电信服务于一体的信用卡。拥有联通龙卡的客户可以优先、优惠使用建行和联通的产品和服务;刷卡消费可累计积分，换取联通的产品与服务或抵扣联通龙卡年费;持卡人商务旅行还可享有联通商旅服务热线10191全国酒店机票预订;在特定促销期内，联通龙卡持卡人还享有阶段性的附加服务和价格优惠。

3、广发银行大学生信用卡

这种大学生信用卡，可进行基本的透支消费、小额资金助学，并且能在书吧、电脑专销店等校园周边的特约商户打折消费。这种信用卡主要针对大一至大三，研一至研二非毕业班的在校生，以"生活费标准"和"生活费供给频率"等项目，作为收入状况基本资料。授信额度为本科生1000元，研究生3000元，研究生以上5000元。并特别拥有每月5000元的小额资金助学贷款、建立大学生信用档案、出具个人信用

报告等增值服务。从现在起，大学生也能运用信用进行消费。

4、广发银行汽车租赁信用卡

广东发展银行牵手广州首汽龙耀迪汽车租赁公司，推出了国内首张汽车租赁信用卡"广发租车通"，它可为大家提供异地租车免押金和担保等服务，解决了制约租车消费的一些根本问题。对外地旅游想租车的人们来说，这可是张好用的信用卡。

5、招行贝塔斯曼书友信用卡

招商银行联手贝塔斯曼书友会及万事达卡国际组织，在上海推出国内首张书友信用卡。这种符合国际标准的万事达品牌联名卡，可为贝塔斯曼的会员打造了一个良好的信用卡支付平台，最适合贝塔斯曼书友会的会员们。

6、百盛购物信用卡

招商银行与中国百盛集团(以下简称"百盛")联袂推出百盛购物信用卡，此卡既是百盛积分卡，又是招商银行信用卡。可不定期的享受百盛门店内特约商户的购物折扣贵宾待遇。同时，还可以享受招商银行的积分奖励活动，兑换招商银行为您精心挑选的礼品，让您"刷"出时尚品位!

7、国航知音信用卡

招商银行与中国国际航空公司联合发行的乘机专用信用卡，它可以通过搭乘国航班机和使用信用卡消费(房地产、汽车销售、批发等商户消费不参加里程累积)或预借现金三种方式累积里程，以换取优惠机票。持该卡消费，每达到18元人民币或2美元累积1公里。除此之外，持该信用卡购买机票，还可以免费获赠金卡达200万元人民币、普通卡达50万元人民币的航空意外险。 ，

8、STAR高尔夫信用卡

中信STAR高尔夫地带信用卡是国内张信用卡与高尔夫运动相结合的信用卡。此卡全国首创，可免费获得200万元全球旅游交通意外保险、24小时免费意外入院医疗保险等功能，并签约国内10多家核心竞争力球场和全国范围124家球场订场服务。可谓是喜好高尔夫球运动人士的必备良卡。

9、超市IC联名卡

习惯在超市刷卡消费的顾客可能有这样的经历，碰到过年或客流量大的时候，银行卡交易就特别慢，经常刷不出，有时由于线路堵塞，银行卡干脆"罢工"了。中国银行浙江省分行发行的超市金融IC联名卡，拿着它购物，就能避免以上烦恼。这张IC联名卡，既能在好又多超市以会员价购物，又能享受中行长城卡消费积分的优惠，参加各类活动。更重要的是，它处理每笔交易只需3秒，交易成功率接近100%，

大大提高了在超市消费收银的速度。

10、QQ会员联名卡

QQ会员招行联名卡是腾讯QQ会员和招商银行联合推出的特色信用卡服务，QQ会员联名卡用户登陆信用卡特权专区绑定QQ号开通双倍积分特权，可享受刷联名卡双倍积分，每天前100位成功绑定QQ用户可获得1个月会员奖励。并且是首次申请招商银行信用卡的新持卡用户，核卡后刷卡3笔即可获赠价值388元的时尚双肩包，开通预借现金免手续费特权，QQ会员享受境内每月首笔取现免手续费特权。

联名信用卡 (Co-Branded - Card) 是商业银行与盈利性机构合作发行的银行卡附属产品。目前最常见的是联名借记卡，即在借记卡的基础上开发的具有联名性质的银行卡。

联名信用卡于2007年10月1日在法国获得批准，它是一种带有企业或商店、协会图标的银行卡，有维萨卡 (Visa)、万事达卡 (Mastercard) 和美国运通卡 (American Express) 三种。目前已有很多企业推出这种信用卡，如菲亚特汽车 (Fiat)、奥朗日电讯 (Orange)、新疆界旅行社 (Nouvelles Frontières)、法航 (Air France)等等。

联名信用卡的运作形式是由发卡银行与诸如航空公司、电信公司、商场等盈利机构联手发行一张卡片，凡持有该卡片的消费者在这些机构消费可以享受商家提供的一定比例的优惠。现在不少银行都和本市较大的商场开发了联名信用卡。